

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



16 августа 2023 года
среда
№ 66 (11820)



Общественно - политическая газета Бабынинского района
Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.



ЗЕМЛЯКИ

ПРИГЛАШАЕМ!

На них стоит равняться

Александр Викторович СИНЯКОВ

В 1996 году заведующим мастерскими коллективного сельскохозяйственного предприятия «Маяк» пришел работать Александр Викторович Синяков. Но прежде он прошел хорошую подготовку в Бабынинском СПТУ-33, Детчинском совхозе-техникуме и отслужил в армии.

Однако долго поработать в совхозе не получилось, и на несколько лет молодой специалист расстался с сельским хозяйством. А за это время, в 2008 году, правопреемником совхоза «Маяк» стало ООО «Ангус». И Александр Викторович поспешил вернуться на работу знакомую, понятную, любимую. Так, с 2009 года он и работает на одном месте. В 2020 году в хозяйстве вновь произошла реорганизация, сейчас это ОП «Бабынинское» ООО «Заречное», но на деятельности Александра Викторовича это уже никак не отразилось – специалист с таким стажем работы и опытом нужен всегда и везде. Знания и умения позволяют ему сегодня показывать хорошие результаты труда в должности бригадира зоотехнического отдела предприятия.

Чтобы представить себе, с каким объемом работы ему приходится ежедневно сталкиваться, приведу несколько данных по хозяйству.

В хозяйстве имеется 6367 голов крупного рогатого скота, 3214 голов коров. Общая площадь сельхозугодий 10844 га, в т.ч. посевная площадь – 7544 га. Имеется 25 единиц современных высокоэффективных тракторов, 5 сеялок, 4 сенокосилки и другая техника.

Работать здесь ответственно. Об этом говорит перечень обязанностей, возложенных на Александра Викторовича. Он осуществляет ведение производственного и зоотехнического учета на ферме, расстановку кадров в соответствии с рациональным распределением труда, принимает меры к устранению простоев оборудования и рабочих, обеспечивает выполнение основных плановых заданий бригады.

Но это далеко не все. Александр Викторович выполняет работу по кормлению животных, проводит осмотр пастбищ, а это, в свою очередь, объезд их по периметру, ремонт и очистка ограждения от мусора. А еще участвует в организации перегона животных к станку на лечение, вакцинацию. Организует взвешивание молодняка, биркование и нумерацию животных.

Понятно, что непосредственно сам во всех перечисленных мероприятиях Александр Викторович участвует не всегда, но это не снимает ответственности за качественное их выполнение. И, как у грамотного, добросовестного специалиста, у него все получается.

Л. НИКОЛАЕВА.



Мария РУДНЕВА

На доске почета Бабынинского района размещен фотопортрет Марии Рудневой, обучающейся муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Воротынская школа искусств». Еще двести лет назад поэт и философ Ральф Эмерсон писал: «Каждый человек имеет своё призвание. Талант – это знать его». Хорошо, что еще в детстве Мария Руднева показала замечательные успехи в рисовании. Родители, видя её стремление отображать на бумаге понравившиеся образы, отправили одаренную девочку учиться в школу искусств на отделение изобразительного искусства по классу живописи.

Преподаватель юной художницы С.А. Полякова, говоря о своей ученице, отмечает, что Мария обладает хорошими художественными данными, занимается с интересом и умеет работать с заданиями разной сложности. Видимо, поэтому Мария со своими работами является неоднократным лауреатом и даже обладателем Гран-при международных многожанровых конкурсов культуры и искусства «Музыкальный мир», «Талант года», «Браво», «За Россию», проводимыми при информационной поддержке Министерства культуры субъектов Российской Федерации.

Знакомясь с творчеством Марии, среди ее прекрасных работ мое внимание привлекла картина «Морской пейзаж». В художественной работе, которую юная художница представила на международном конкурсе «Звездный путь» в апреле 2022 года, почти всю площадь занимает изображение неспокойного моря и неба, на котором сквозь стремительно летящие облака в разрыве на миг показалось спящее солнце и все вокруг залило ярким светом. Тринадцатилетняя художница передала синеву и прозрачность внешнего слоя высокой волны с кружевами пены на высоком гребне. На берегу, на морском песке лежат обточенные морем камни...

Смотря на это художественное произведение, я подумал, видимо Мария хорошо знакома с творческими работами знаменитого художника И. Айвазовского, являющимися своеобразной морской энциклопедией. В работах этого мастера кисти можно во всех подробностях узнать, как морская стихия выглядит и как ведет себя в разных погодных условиях. Кстати, за работу «Морской пейзаж» юная художница награждена дипломом Лауреата 1 степени и дипломом за лучший образ.

В январе 2023 года Мария представила на престижный международный конкурс довольно изящную работу «Пейзаж» где, на мой взгляд, сделала акцент на композицию, позволяющую с наибольшей полнотой и силой выразить замысел художника. И вновь жюри отметила ее работу, за что Мария и получила диплом Лауреата 1 степени.

О. ЦАПЕНКО.



АФИША ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ,
посвященных 124-летию посёлка Бабынино
и 94-летию Бабынинского района

11:30-17:00 Выставка предметов советского быта «Назад в СССР» Районная библиотека - ул. Ленина, 17	11:00-17:00 Передвижная выставка «Я чувствую себя матерью этой страны...» РДК - ул. Новая, 2
11:30-12:00 Открытие мемориальной доски почетному гражданину района Аверичеву А.И. Школа - ул. Центральная, 21	11:30-17:00 Выставка работ бабынинских умельцев «Слово мастера» РДК - ул. Новая, 2
12:10-12:45 Открытие площадки ГТО Школа - ул. Центральная, 21	14:00-15:00 Детская игровая программа квест «Мир мифов и легенд» Площадь РДК - ул. Новая, 2
13:00-14:00 Турнир по городскому спорту Городская площадка - ул. Новая, 2	15:00-17:00 Выставка подворий «Народы России Вместе!» мастер-класс «Плетение сетей» мастер-класс «Творческая мастерская» Площадь РДК - ул. Новая, 2
13:00-14:00 Открытие Детской школы искусств п. Бабынино Детская школа искусств - ул. Центральная, 19	15:30-17:15 Торжественная часть «С Днем рождения!» Площадь РДК - ул. Новая, 2
12:00-15:00 Выставка «Наши таланты» Историко-краеведческий музей - ул. Центральная, 13	17:30-23:00 Выступление ансамбля «Орион», ВИА «ВЕК» танцевальная программа
13:30-15:00 Турнир по стритболу Универсально-игровая площадка - ул. Новая, 3	

19 августа 2023
С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ ПОСЕЛОК!

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

Физкультура всем нужна!

12 августа в п.Бабынино прошел спортивный праздник «Районная спартакиада среди спортивных команд поселений», приуроченный ко Дню физкультурника.



Непогода внесла свои коррективы, но настоящим спортсменам дождь оказался не помехой. Начался праздник с велопробега. Перед стартом специалист по организации работы в Бабынинском районе Общероссийского общественного-государственного движения детей и моло-

Окончание на 3-ей стр.

Продукция калужских предприятий ОПК представлена на Международном военно-техническом форуме «Армия-2023»



С 14 по 20 августа в Конгрессно-выставочном центре «Патриот», на полигоне Алабино, аэродроме Кубинка пройдет Международный военно-технический форум «Армия-2023». Его организует Министерство обороны Российской Федерации.

В мероприятии участвуют руководители оборонных предприятий, научных и конструкторских школ, государственных органов власти страны, а также субъектов Российской Федерации. Делегацию Калужской области на форуме возглавляет заместитель губернатора Василий Быкадоров.

В рамках «Армии-2023» отечественные и зарубежные компании покажут современные и перспективные образцы вооружения, военной и специальной техники. Запланированы научно-деловые встречи, экспертные советы по актуальным вопросам мировой повестки, обширные культурные программы. Посетители Форума познакомятся с достижениями IT-индустрии, разработками в области технологий искусственного интеллекта, беспилотных систем и другими новинками. В этом году в экспозиции будут представлены наиболее эффективные средства вооруженной борьбы, а также технические решения, применяемые в ходе специальной военной операции.

Свою продукцию продемонстрируют и калужские предприятия оборонно-промышленного комплекса, в том числе АО «Тайфун», АО НПФ «Сигма», АО «КЭМЗ» и АО «Калугаприбор». По информации организаторов, форум пройдет одновременно с XI Московской конференцией по международной безопасности. Это позволит обеспечить высокий представительский уровень делегаций и сделать работу участников еще более продуктивной.

Калужская область укрепляет связи с Южноафриканской Республикой

В городе Жуков в кино-концертном зале «Георгиевский» состоялась презентация документального фильма «Новый Мир. ЮАР».

Ей предшествовало возложение цветов к бюсту Маршала Советского Союза, четырёхжды Героя Советского Союза Г.К. Жукова.

Организаторами показа стали Деловой Совет Россия-ЮАР совместно с Администрацией Жуковского района и Музеем Маршала Жукова.

Участие в мероприятии приняли сотрудники Представительства Правительства Калужской области при Правительстве Российской Федерации.

Почетными гостями стали: представитель Института Африки Российской Академии Наук старший научный сотрудник Василий Сидоров и руководитель экономического блока Ассоциации по экономическим связям со странами Африки при МИДе РФ Андрей Альбешенко, Военный Аташе Посольства ЮАР генерал Вуси Сибак с супругой, помощник Военного Аташе полковник госпожа Махлангу. А также – представители съемочной группы – продюсер Раиля Сафиуллина, автор фильма Артур Матвеев, оператор Игорь Селюков.

В качестве модератора выступил представитель Делового Совета Россия-ЮАР Михаил Фатеев, который был консультантом в процессе создания фильма.

Он отметил: «Это – первый в России документальный фильм о Южноафриканской Республике, адресованный к широкой российской публике, во многом не знакомой с этой страной. Вместе с тем, как вы знаете, наши страны связывают и глубокие исторические корни, и совместная борьба против расизма и апартеида, и торгово-экономические связи, а главное – взаимные чувства симпатии и стремление развивать дружбу».

Фильм смогли посмотреть жители и гости города. Все желающие могут познакомиться с ним по ссылкам: https://vk.com/video-24199209_456302464, <https://ok.ru/video/5975514614291>



<https://rutube.ru/video/53cec3b66ef94d0f533982c01e7565f4/?t=wm>

После показа фильма гости города побывали в Музее русской избу. Лектор Российского общества «Знание» Ирина Грин в рамках проекта «Лекторий» рассказала о мире русской избу, калужских традициях, о сохранении и укреплении духовно-нравственных ценностей в России.

В завершение состоялась экскурсия по мемориальному комплексу и дому Г.К. Жукова.

Владислав Шапша о «Цифровой эволюции-2023»: «Этот форум показал новый уровень, на который мы способны при организации такого мероприятия»

14 августа на очередном заседании регионального Правительства под председательством губернатора Владислава Шапши были рассмотрены итоги работы IV Всероссийского форума «Цифровая эволюция».

Мероприятие состоялось с 10 по 11 августа в Калуге на площадке индустриального парка «Габцево». Форум проводится с целью обсудить и проанализировать процесс цифровизации госуправления, найти инновационные решения и разработать стратегию, направленную на повышение удовлетворенности граждан и эффективности государственного управления.

Заместитель губернатора Дмитрий Разумовский сообщил, что участие в «Цифровой эволюции» приняли свыше 700 представителей госорганов, бизнес-сообщества, некоммерческих, научных, образовательных и общественных организаций.

Впервые IT-специалисты работали в новом формате. На стратегических сессиях по 10 направлениям они спроектировали цифровые отраслевые сервисы для размещения на платформе «ГосТех». Защита решений проходила на пленарном заседании под председательством Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Максута Шадаева.

В рамках программы форума состоялась заседание клуба «ЦифРА», на котором речь шла об импортозамещении и цифровом суверенитете субъектов страны, и ряд спортивных мероприятий: турнир по настольному теннису, «Цифровой забег» и баскетбольный матч «Все звезды». Прошла также церемония награждения, приуроченная к пятилетию Всероссийского образовательного проекта в сфере информационных технологий «Урок цифры». Благодаря активному участию калужских школьников в IT-уроках наша область была отмечена в номинации «За достижения регионом лидирующих позиций в проекте за 2022/2023 учебный год». Работала специализированная выставка инновационных проектов с участием крупных федеральных и калужских компаний и межрегиональная интенсивная профильная образовательная IT-смена в Центре отдыха и оздоровления детей и молодежи «Сокол». Подписано 13 соглашений о сотрудничестве между субъектами и компаниями.

По словам Дмитрия Разумовского, руководитель Минцифры РФ назвал «Цифровую эволюцию-2023» новым стандартом проведения федеральных мероприятий, который планируется применять на всей территории страны.

«Спасибо всей команде, всем организаторам форума. Действительно подход был нестандартным, новым. Всё получилось. Результаты хорошие. Участники получили то, зачем ехали. Этот форум показал новый уровень, на который мы способны при организации такого мероприятия», – подчеркнул Владислав Шапша.

Увеличение мер господдержки, привлечение инвестиций и цифровизация – основные гаранты дальнейших успехов калужского агропрома

14 августа на заседании регионального Правительства, которое провел губернатор Владислав Шапша, глава минсельхоза Леонид Громов доложил о результатах развития калужского агропрома и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия.

Предваряя выступление министра, Владислав Шапша отметил, что системная господдержка, частные инвестиции позволяют успешно развивать мясное и молочное скотоводство, овощеводство, садоводство. Выпуск сельхозпродукции за последние три года увеличился почти на 6%. Калужская область – одна из лучших в стране по приросту производства молока. С 2019 года его выпуск увеличился с 399 тыс. тонн до 490 тыс. тонн в год. Производство тепличных овощей за три года выросло на 72%.

«Мы полностью закрыли потребности жителей области в мясе, молоке, картошке, овощах. Наша главная цель – сохранить ту положительную динамику, которую мы достигли», – так обозначил главную цель развития отрасли на ближайшую перспективу глава региона.

Леонид Громов подтвердил, что и в этом году аграрии по праву могут гордиться результатами своего труда. На развитие отрасли из бюджетов различных уровней будет направлено порядка двух млрд. рублей, что на 44,4 % больше, чем в прошлом году. Инвестиционный портфель превысил 124 млрд. рублей.

На текущий момент план по молоку выполнен на 54,7 %. Это подтверждает, что по итогам года будет надоеено не менее 495 тыс. тонн, превышение плана составит 9 %. Основные перспективные проекты этого года – ООО «Ти Эйч Рус Калужский», ООО «Ульяновская Нива», ООО «Русский сыр». В ближайшей перспективе – старт строительства еще нескольких животноводческих предприятий. За первое полугодие плановые показатели по мясу выполнены на 53,4 %, а по итогам года они превысят прогнозы не менее чем на 5 %. Птицеводы и растениеводы также перевыполнили производственные показатели прошлого года.

Глава калужского агропрома отметил, что важным направлением повышения эффективности отрасли является цифровизация. Она обеспечивает автоматизацию производства и управления, способствует улучшению прослеживаемости происхож-

дения продукции, обеспечивая ее безопасность для потребителя. Кроме этого, использование современных информационных систем помогает решить задачу обеспечения целевого и эффективного использования сельскохозяйственных угодий. В рейтинге Минсельхоза России по цифровой трансформации АПК наша область по итогам второго квартала поднялась из середины списка в первую десятку.

Подводя промежуточные итоги работы, Леонид Громов сказал, что «есть все основания прогнозировать, что по итогам года все целевые показатели будут выполнены, и мы завершим год с приростом производства и повысим обеспеченность населения области качественной местной продукцией».

Представителей калужского некоммерческого сектора приглашают к участию в конкурсе «Лидер народной дипломатии»

На XXVI Петербургском международном экономическом форуме стартовал II-й Международный конкурс «Лидер народной дипломатии».

Организаторы конкурса – Общероссийская общественная организация «Ассамблея народов России» и Администрация губернатора Пермского края. С 2022 года проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов. Он учрежден для развития позитивного потенциала партнерства и сотрудничества, создания системы поддержки прямых контактов между широкими кругами гражданского общества, обмена лучшими практиками в области науки и культуры, образования и просвещения, популяризации русского языка, российской литературы и искусства, а также укрепления доверия, дружбы и сотрудничества между народами.

Заявки принимаются до 10 сентября этого года. К участию в конкурсе приглашаются граждане России, соотечественники, проживающие за рубежом, иностранные граждане – представители неправительственных организаций, интернет-сообществ, реализующие проекты в сфере народной дипломатии. Лидеры НПО не должны являться государственными и муниципальными служащими.

Участниками I-го Международного конкурса «Лидер народной дипломатии» в прошлом году стали представители некоммерческого сектора из 34 регионов России и 23 стран, среди них – Азербайджан, Турция, Румыния, Молдова, Франция, Канада, Италия, Мексика, Индия, Саудовская Аравия, Грузия, Узбекистан, Беларусь, Таджикистан, Тунис, Израиль, Сербия, Сирия. Победители были объявлены в рамках Пермского открытого форума дружбы народов и IX Всероссийского форума национального единства.

Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте (<http://народнаядипломатия.рф/>) и подать заявку с приложением писем поддержки от организаций и/или их лидеров, рекомендательных писем на русском языке.

В рамках второго и третьего этапов конкурса запланировано проведение образовательного онлайн-интенсива, решение практических кейсов. В ноябре-декабре будут определены победители и призёры конкурса.

Подробная информация о проекте, положении и условия участия на сайте: <http://народнаядипломатия.рф/>.

Калужская область и «Аэромакс» будут развивать сотрудничество

В рамках IV-го Всероссийского форума «Цифровая эволюция» состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между Правительством Калужской области и ООО «Аэромакс».

Документ подписали губернатор Владислав Шапша и генеральный директор компании Андрей Шевченко. «Аэромакс» предлагает комплексные инновационные решения с использованием гражданских беспилотных авиационных систем (БАС) и геоинформационных платформ. Соглашение направлено на сотрудничество в целях развития применения БАС для решения государственных и отраслевых задач в Калужской области.

Данное событие прокомментировали Владислав Шапша и Андрей Шевченко. Глава региона отметил, что в настоящее время беспилотные летательные аппараты используются в различных отраслях и сферах. «С «Аэромаксом» мы имеем серьезный опыт сотрудничества. В частности, есть испытательная база, которая создана на площадке аэродрома «Михеево». Она позволяет испытывать практически все возможные типы летательных беспилотных аппаратов. Я уверен, что с «Аэромаксом» мы много хорошего в этой части сделаем».



Андрей Шевченко поблагодарил Владислава Шапшу за активную поддержку отрасли БАС, развитие которой идёт в рамках поручений Президента России. Он также выразил готовность включиться в проект по созданию в области профессиональной команды по управлению гражданскими беспилотными летательными аппаратами: «У нас есть авиационный учебный центр. Я думаю, что наши представители могут быть полезны в подготовке школьников».

Стороны договорились проработать возможность открытия филиала учебного центра на базе аэродрома «Михеево».

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ПАТРИОТИЗМ

В продолжение районного литературного конкурса молодых авторов «Быть патриотом-значит...» представляем вашему вниманию сочинение-эссе Слободяника Павла, ученика 11 класса МКОУ «СОШ №1» с.Бабынино.



«Патриотизм – это не только одна любовь к своей Родине. Это гораздо большее... Это – сознание своей неотъемлемости от Родины и неотъемлемость переживаний вместе с ней ее счастливых и несчастливых дней.» (А.Н. Толстой). Коротко и очень точно. Мне так понравились слова А.Н. Толстого, что я решил начать именно с них. Слово «патриот» заимствовано из греческого языка. У древних греков так называли земляков – людей, родившихся в одном и том же месте. Место рождения именуют по-разному: родина, отечество, отчизна. Замечательный педагог и писатель Д. Ушинский говорил: «Наше Отечество, наша Родина матушка – Россия. Отечеством мы зовем Россию потому, что в ней жили испокон веку отцы и деды наши. Родной мы зовем ее потому, что в ней мы родились, в ней говорят родным нам языком и все в ней для нас родное; матерью – потому что она вскормила нас своим хлебом, вспоила своими водами, выучила своему языку...» Родина у человека одна, как и родная мать. Во время Великой Отечественной войны был такой трогательный за живое плакат «Родина-мать зовёт!». Автор плаката Ираклий Моисеевич Тоидзе, а позировала жена художника, Тамара Теодоровна. Плакат был начат в момент сообщения Совинформбюро 22 июня 1941 года, а в середине июля 1941 года плакат был уже известен всей стране. Сын Ираклия Моисеевича вспоминает: «Плакат висел на сборных пунктах и вокзалах, на проходных заводов и в воинских эшелонах, на кухнях, в домах, на заборах. Для солдат и офицеров он стал портретом Матери, в котором каждый видел черты дорогого ему лица...»

А что значит быть патриотом? Что значит любить Родину? Уже давно замечено, что в большинстве наш народ, при всей своей любви поругать свое государство, все равно, несмотря ни на что, продолжает любить свою Родину. А любить – значит верить в лучшее будущее для своего народа. Это значит чувствовать пат-

риотизм, ставить интересы Родины выше своих собственных. Желание сделать все возможное, чтобы сохранить ее саму, ее народ и ее культуру, желание защитить интересы и границы.

На протяжении многих веков не раз приходилось русским людям отстаивать свободу и независимость своей Родины. В древней русской летописи читаем: «О светло светлая и украсно украшенная земля Русская. Многими красотами ты нас дивишь: дивишь реками и источниками местночтивыми, горами крутыми, холмами высокими, полями чудными, дубравами частыми, зверьями различными, птицами бесчисленными, городами великими, селами чудными, садами монастырскими, храмами церковными. Всего еси исполнена Земля Русская...» (Древнерусская литература «Слово о погибели...»).

За «светло и украсно украшенную» Родину множественно идут в бой русские воины с времен Дмитрия Донского до наших дней. Любовь к Родине или патриотизм, вовсе не требует хвалить все свое только потому, что это родное. Настоящему патриоту свойственно видеть вокруг не только достоинства, но и недостатки. Сейчас большое количество людей устремляет свои мечты за границу. Чаще всего о желании уехать заявляют молодые люди: почти половина (48%) среди респондентов 18-24 лет, треть (33%) среди респондентов 25-39 лет. Почему Россия воспринимается молодежью как «депрессивная» страна? Мое восприятие этого вопроса очень далеко от просто желания «понять» или «облить всех грязью». Напротив, я считаю себя патриотом своей Родины – и поэтому с большим огорчением наблюдаю это явление вокруг себя. Чтобы ситуация изменилась, и Россия стала вновь «счастливой» страной, нужно время. Необходимо многое сделать, чтобы россияне захотели жить на Родине, а не «были вынуждены». Нужно улучшить имидж России, в первую очередь, в глазах самих россиян. Нам нужно учитывать ошибки прошлого при усовершенствовании будущего. В первую очередь избавиться от равнодушия, бюрократизма и казенщины. Улучшить не только жизненный уровень людей, но и научить жить молодое поколение по законам духовности и нравственности так же привычно, как дышать. Это наше с вами дело, дело молодых патриотов. Истинный патриот не станет ворчать и жаловаться. Как тут не вспомнить слова Антона Павловича Чехова: «Не спрашивай, что дала тебе Родина. Скажи лучше, что ты для нее сделал.» А закончить мне хочется замечательными стихами Олега Клименко:

*Родная земля, это дар нам бесценный,
И нет ничего дороже на свете его,
Быть патриотом, это долг наш священный.
Перед Богом и предками мы в ответе все до одного.*

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

Физкультура всем нужна!



Окончание. Начало на 1-ой стр.

дежи «Движение первых» Калужской области М.И. Горохов провел инструктаж участников о безопасности движения на велосипеде.

В это время в здании физкультурно-оздоровительного комплекса состоялось открытие мероприятия, началом которого стал парад делегаций поселений нашего района, администрации МР «Бабынинский район», МО МВД России «Бабынинский», а также спортсменов секций художественной гимнастики, футбола, настольного тенниса, дзюдо.

Спортсменов поздравил глава администрации МР «Бабынинский район» В.В. Яничев. В поддержку спартакиады на праздник он приехал из дома на велосипеде, а это 18 км.

Благодарностью главы администрации МР «Бабынинский район» Владимир Васильевич отметил Детско-юношескую спортивную школу Бабынинского района, а ее директор С.Н. Евтеева, наградила спортсменов школы и тренеров грамотами.

Ни один спортивный праздник не проходит без зарядки. Выст-

роив всех участников мероприятия, зажигательную и бодрящую разминку провела тренер-преподаватель по волейболу С.Л. Дорохина.

И, получив положительный заряд энергии и прилив сил, спортсмены приступили к соревнованиям. В их состав вошли следующие виды: волейбол, шахматы, городошный спорт, настольный теннис, легкая атлетика и перетягивание каната.

По итогам общекомандных зачетов призовые места заняли: первое место – СП «Поселок Бабынино», второе – ГП «Поселок Воротынский», третье – администрация МР «Бабынинский район». Остальные места распределились следующим образом: четвертое – СП «Село Бабынино», пятое – СП «Село Утешево», шестое – МО МВД России «Бабынинский» и седьмое – СП «Село Сабуровщина». Все команды соревнований проявили себя с лучшей стороны и выложились на максимум.

А. ШВЕЦ.
Фото автора.

Фронтальная
сводка
на утро
14 августа

На Запорожском направлении ВСУ при поддержке артиллерии пытались зайти в Работино. Часть села уже в «серой зоне». Мощные обстрелы заставили ВС РФ оставить часть позиций. Пехотные подразделения ВСУ в населённый пункт не вошли. При этом украинские войска пытаются продвинуться к Новопротоковке с целью выйти к укрепленной линии российской обороны. ВС РФ наносили удары по ВСУ в Каменском, Гуляйполе, Малиновке и Ольговском. Украинская артиллерия сосредоточилась на Жеребянках, Коновалове, Нестерянке, Копанях, Вербовом, Новопокровке и Новифёдоровке.

На Угледарском участке российские войска контратаковали в Урожайном. Артиллерия работала по украинским позициям в Левадном, Старомайорском, Благодатном, Золотой Ниве и Богоявленке. ВСУ били по Приютному, Заветному Желанию, Старомыльновке, Керменчику и Новодонецкому.

На Бахмутском направлении ВС РФ контратаковали у Курдюмовки и Клещеевки. Также они вели обстрел украинских подразделений в Предтечине, Часовом Яре, Маркове, Миньковке, Весёлом (населённый пункт к северо-востоку от Соледача), Спорном, Северске и Верхнекаменском. ВСУ наносили удары по Озаряновке, Курдюмовке, Андреевке, Клещеевке, Бахмуту, Ягодному, Берховке, Яковлевке.

На Луганском направлении российские войска пытались продвинуться у Мясожаровки. Цель – оттеснить ВСУ за реку Жеребец. Это новое направление атаки. При поддержке артиллерии ВС РФ вели наступательные действия в районе Кисловки. Также они пытаются прорвать линию обороны ВСУ в районе Синьковки. Все тактические действия – с целью выйти к Купянску. Под ударами украинские подразделения в Белогоровке, Серебрянке, Торском, Невском, Берестовом и Купянске.

*(По материалам канала
фронтального корреспондента
С. Пегова WarGonzo
подготовил О. ЮРЬЕВ).*



Перечислить средства и поддержать земляков, призванных в рамках частичной мобилизации, можно по номеру карты:

2202 2036 3294 7471

(Получатель Терехов Павел Сергеевич)

Полицейские МОМВД России «Бабынинский» сменили погоны на спортивную форму!

В канун празднования всероссийского дня физкультурника, с целью повышения доверия граждан к органам внутренних дел и пропаганды здорового образа жизни, сотрудники полиции МОМВД России «Бабынинский» присоединились к общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка» приуроченной к всероссийскому дню физкультурника.

Подполковник полиции О.В. Новикова, заместитель начальника МОМВД России «Бабынинский» – руководитель группы по работе с личным составом, совместно с сотрудниками отделения ГИБДД капитаном полиции Н.В. Ариничевой и старшим лейтенантом полиции Р.В. Труфановым провели для воспитанников МКДОУ «Детский сад «Улыбка» в пос. Бабынино зарядку.



Аналогичное мероприятие провели для несовершеннолетних воспитанников Калужского областного социально-реабилитационного центра «Муромцево» капитан полиции Т.М. Агеева, врио начальника отдела УУПиПДН МОМВД России «Бабынинский» и лейтенант полиции Д.В. Слащёв, участковый уполномоченный полиции.



Зарядку со стражем порядка в Центре творческого развития и гуманитарного образования «Воспитание» Мещовска Калужской области провели капитан полиции Я.В. Швец и сотрудники отделения полиции (для обслуживания территории Мещовского района) МОМВД России «Бабынинский».

Дополнительно с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма сотрудниками ОГИБДД в рамках данной акции с детьми проведены профилактические беседы о правилах поведения на дорогах, в том числе с использованием велосипедов, самокатов, скутеров, роликовых коньков и иных средств индивидуальной мобильности.

О. НОВИКОВА,
заместитель начальника МОМВД России «Бабынинский»,
руководитель группы по работе с личным составом,
подполковник полиции.

РЕКЛАМА

Работа

В ГРУЗОВОЙ АВТОСЕРВИС срочно требуются: автослесарь по ремонту автомобилей; электрик-диагност.
Посменный график, высокая зарплата.
Телефон: 8-920-611-22-77.

Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ участок 5 га 20 соток для с/х производства (Детянка 40:01:050601:137).
Телефон: (ватсап) 8-915-892-66-53.

К СВЕДЕНИЮ

ООО «АГРОФИРМА МЕЩОВСКАЯ» информирует население о проведении обработки полей средствами защиты растений.

В соответствии с СанПиН 1.2.2584-10 и «Инструкцией о мероприятиях по предупреждению и ликвидации болезней, отравлений и основных вредителей пчёл» (утв. Минсельхозпродом РФ 17.08.1998 г. № 13-4-4/1362) сообщаем, что в период с 27.04.2023 г. по 30.08.2023 г. (периодически во времени) будем проводить обработку полей наземным способом средствами защиты растений – гербицидами и пестицидами в населенных пунктах: пос. Газопровод, д. Вишенки, д. Акулово, д. Колентеево, д. Ильино, д. Стрельня.

Зарегистрированных пчеловодов убедительно просим принять все необходимые меры для предотвращения гибели пчёл. О сроках обработки полей пчеловоды будут проинформированы дополнительно.

По возникшим вопросам о местоположении и времени обработки обращаться по телефону: 8-915-897-39-13.

РЕШЕНИЕ Районного Собрания
от 24.07.2023 г. № 291
«О внесении изменений в Устав муниципального района «Бабынинский район»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района «Бабынинский район», Районное Собрание **решило:**

1. Внести изменения в Устав муниципального района «Бабынинский район», согласно приложению.
2. Направить изменения в Устав муниципального района «Бабынинский район» для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.
3. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования.

Глава МР «Бабынинский район» В.С. ЦУКАНОВ.

Приложение к решению Районного Собрания от 24.07.2023 № 291

Внести в Устав муниципального района «Бабынинский район» (далее – Устав) следующие изменения:

1. Часть 5 статьи 28 Устава – признать утратившей силу.
2. В статье 37 Устава после слов «иных случаях, установленных федеральным законодательством» дополнить абзацем следующего содержания: «Полномочия депутата Районного Собрания прекращаются досрочно решением Районного Собрания в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Районного Собрания в течение шести месяцев подряд».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации МР «Бабынинский район»
от 8.08.2023 г. № 487
«О внесении изменений в состав комиссии по отбору добровольцев (волонтеров), претендующих на поощрение»

Руководствуясь Положением «О муниципальных правовых актах муниципального района «Бабынинский район», утвержденным решением Районного собрания МР «Бабынинский район» от 29.09.2009 №380, **постановляет:**

1. Внести изменения в состав комиссии по отбору добровольцев (волонтеров), претендующих на поощрение (далее – Комиссия), утвержденным постановлением администрации МР «Бабынинский район» от 13.02.2023 №80 следующего содержания:

- 1.1. исключить из состава Комиссии Горохова Максима Александровича;
- 1.2. включить в состав Комиссии Сорокину Кристину Владимировну – главного специалиста отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. главы администрации, заместитель главы администрации МР «Бабынинский район» И.В. ЯКУШИНА.

РЕШЕНИЯ Сельской Думы СП «Село Бабынино»

от 11.08.2023 г. № 95
«О внесении изменений и дополнений в решение от 10.11.2017 г. №73 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории МО СП «Село Бабынино»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Калужской области от 28 февраля 2017г. №165-ОЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Калужской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», на основании Устава муниципального образования сельского поселения «Село Бабынино» Сельская Дума **решила:**

1. Внести в Решение Сельской Думы МО СП «Село Бабынино» №73 от 10.11.2017г. «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории МО СП «Село Бабынино» (далее - Решение) следующие изменения:

- 1.1. Пункт 4.1 Решения дополнить подпунктом 4.1.2. следующего содержания:
 - «4.1.2. Граждане Российской Федерации, призываемые на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, а также члены их семей.

К членам семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации на которых распространяется указанная льгота, относятся:

- Супруги (супруг);
- Несовершеннолетние дети;
- дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими 18 лет;
- дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения;
- родители, проживающие совместно с ними;
- лица находящиеся на иждивении."

2. Настоящее Решение вступает в силу не ранее чем по истечению одного месяца с момента официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Бабынино» Б.Ф. АРТЕМЬЕВ.

от 11.08.2023 г. № 95
«О внесении изменений в «Правила землепользования и застройки на территории сельского поселения «Село Бабынино»

С целью приведения Правила землепользования и застройки на территории сельского поселения «Село Бабынино» в соответствие с частью 2 статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом сельского поселения «Село Бабынино», Сельская Дума **решила:**

1. Внести в Правила землепользования и застройки на территории сельского поселения «Село Бабынино» (далее – Правила) следующие изменения:

- 1.1. Пункт 2 статьи 14 Правил дополнить абзацем следующего содержания:
 - несоответствие правил землепользования и застройки генеральному плану поселения, генеральному плану городского округа, схеме территориального планирования муниципального района, возникшее в результате внесения в такие генеральные планы или схему территориального планирования муниципального района изменений».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава СП «Село Бабынино» Б.Ф. АРТЕМЬЕВ.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Елена» в поселке Бабынино и во всех отделениях Почты России Бабынинского района.

Учредители:
администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Бабынинский район», МАНУ РГ «Бабынинский вестник».
Издатель:
МАНУ РГ «Бабынинский вестник».
Газета перерегистрирована средне-русским межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Рег. ПИ № 8-1275

Гл. редактор Т.И. Королева
Заказ Объем 1 п.л.
Тираж -1100. Индекс 51750.
Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции, издателя:
249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а
E-mail: babyninskiinvestnik@yandex.ru
сайт: http://Бабынинский-вестник.рф/
Телефоны: Редактора: 8 (48448) 2-22-84
Отделов редакции (факс): 8 (48448) 2-25-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатано в Фонде «Губерния». 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел.: 57-40-70. Подписан 14.08.2023 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.